深牧札記 03/27/2022 梁德舜牧師

德州浸信會聯會的族裔事工主任 Patty Lane 姊妹, 於二零二零年年底退休,因疫情嚴峻,未克為她舉行榮 休感恩聚會;終於定於三月十九日和三月廿六日,分別 在休士頓和達拉斯舉行。

休士頓榮休感恩聚會,由現任族裔事工主任 Mark Heavener 弟兄、郭美德主任、Pastor Savanna 和我策劃和執行;謝謝母會糖城浸信會,讓我們使用體育館作為慶祝場地。

慶祝會於三月十九日(禮拜六)下午四時開始,由郭美德主任主持,情況溫馨、充滿主愛、享受主内情誼,緬甸教會的頌唱小組領導美妙的詩歌、Dr. Cecile Dagohoy 和 Dr. Daniel Tesfai 分別獻唱頌讚上帝豐盛恩典;各民族教會的同工一 Pastor Mang, Pastor Coleman Chong, Pastor Ernest Dagohoy、Pastor Savann 和我分別見證 Miss Patty Lane 的事奉。

在美國的事奉,有幸認識 Patty 姊妹,與她同工逾州七年。猶記一九八五年八月應邀請至西南華人浸信會擔任牧養事奉。得母會 Westbury 浸信會主任牧師 Dr. Milton Cunningham 的鼓勵,要積極參與德州浸信會聯會的事工。因此,認識了 Patty,這些年間,她不單是主内弟兄姊妹、同工,更是朋友,特此用她英文名字,表達她這卅八年來的事奉哲理:

P-Passion for lost souls

年青時,就往加州、以色列作義工、短期宣教士,傳揚福音,蒙召進入神學院接受訓練,成為主的使女。

A-Available when needed

在聯會事奉中,與族裔同工們交流中,深感未能全力投入,遂與 Patty 研討可能性,同意成立 Intercultural Advisory Council,倡議聯會徵用族裔同工參與各項事

工,經過多年諮商,終於族裔同工們被邀擔任會長、副會長、年會講員、行政委員、部門負責人、各族裔聯會會長成為「行政委員。」

T-Trust and Obey

聯會每次新任總幹事履新,組織結構必有所更新和調整,Patty 姊妹的事奉職務也必有所變動,只要可以服事各民族,她總是接受和順服的,這是何等難得的態度和精神!

T-Tolerance to cultures

Patty 要負責的族群逾卅種,每個民族都有它獨特的文化、傳統、禮儀和食物;她都可以處理得體,令人欣賞 其智慧,和諧地在浸信會大家庭同心事奉。

Y-Yield to Jesus

記憶近廿年前,在利巴嫩山莊退修會中,她告訴陳牧師和我,主賜她負擔認領一位孩童,她有感動要往中國認領,我們同心為她的意願代禱,終於十七年前領養了 Lily 小嬰兒回到達拉斯,現在已亭亭玉立,今年五月中將中學畢業,雄心要考進幾間名大學,壯志可嘉! Patty 姊妹確是主内的 Patty 姊妹。

因著 Dr. Milton Cunningham 和 Patty 的推薦,讓我可以投入德州浸信會聯會的事奉,可以認識各類別的工作。

我應邀成為行政委員、長遠事工計劃委員、傳道部部員、傳道牧師道德倫理委員、管家職份委員、推動聯合宣教基金委員、休士頓浸信會大學董事等職份。

2005年成為德州浸信會聯會代表團,出席世界浸信會聯會百年感恩大會;2010-2013年分別代表浸聯會在夏威夷、吉隆坡、智利聖地牙哥和牙買加,京士頓之世界浸信會聯會執行委員會會議,得益匪淺,感恩、無比的感恩!